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ИЗМЕНЕНИЯ 

В ПРОЕКТНУЮ ДЕКЛАРАЦИЮ

строительства 14-ти этажной жилой секции

по адресу: Московская обл., Наро-Фоминский р-н, городское поселение Селятино, п. Селятино,
В соответствии с п.5 ст. 19 Закона №214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» Открытое акционерное общество «Трест Гидромонтаж» вносит в Проектную Декларацию строительства 14-ти этажной жилой секции по адресу: Московская обл., Наро-Фоминский р-н, городское поселение Селятино, п. Селятино следующие изменения:

	Описание строящегося объекта

	Месторасположение 

строящихся жилых домов
	14-ти этажная жилая секция расположена по адресу: Московская обл., Наро-Фоминский р-н, п. Селятино. 

Застраиваемая территория расположена в центральной части  
п. Селятино, вдоль ул. Спортивная.


	Благоустройство 

территории
	После окончания строительно-монтажных работ необходимо выполнить устройство проездов, тротуаров с твердыми покрытиями, расстилку растительного грунта, посев газонов, высадку деревьев.

Проектом предусматривается устройство подъездов из асфальтобетона, тротуаров – из  бетонной тротуарной плитки. Конструкции дорожных покрытий обеспечивают нагрузку от движения грузового и специального автотранспорта (пожарная техника). 

В юго-восточной части участка проектом предусмотрена асфальтированная площадка для  установки контейнеров для сбора мусора, обнесенная ограждением. Вывоз мусора осуществляется по договору специализированной организацией в соответствии с утвержденным графиком.

Газоны отделены от проезжей части, площадок и тротуаров бортовым камнем. Для беспрепятственного движения МГН перед главным входом высота дорожного бордюра составляет 4 см. 

Работы по озеленению выполняются после устройства проездов, тротуаров и уборки остатков строительного мусора после строительства. 


	Описание 14-ти этажной жилой секции 
	14-ти этажная жилая секция со встроено-пристроенными нежилыми помещениями расположена на существующей селитебной территории в юго-восточной части пос. Селятино Наро-фоминского района Московской области.

В уровне 1 этажа секции предпроектным предложением предусмотрено размещение нежилых коммерческих помещений общественного назначения с обособленными входами, входной группы помещений жилого дома в составе вестибюля, колясочной и комнаты консьержа, а также камеры мусороудаления и  электрощитовой. Размещение прочих технических помещений предусмотрено в подвале.

Высота 1 нежилого этажа – 3,6 м. Высота жилого этажа (2-14) - 3,0 м.

В состав жилого дома входят квартиры-студии 1-о и 2-х комнатные квартиры. 

Площадь квартир на этаже 277,70 м2.

Количество квартир – 111 в т.ч.:  квартир-студий - 59

                                                        - 1 комнатных – 46,

                                                        - 2 комнатных – 6.

Наружная отделка

Стены жилой блок секции - лицевой кирпич с расшивкой швов, рваный камень с окраской.

Окна, витражи, балконные двери   -   из ПВХ профилей с заполнением из стеклопакетов.
Обеспечение инсоляции помещений и территорий

Продолжительность инсоляции принята на основании СанПиН 2.2.1/2.1.1.1076-01 «Гигиенические требования к инсоляции и солнцезащите помещений жилых и общественных зданий и территорий» - 2 часа в день для помещений и 3 часа для территорий Центрального района на период с 22 марта по 22 сентября.
Взаимное расположение существующих и проектируемой блок-секций жилого дома таково, что непрерывная инсоляция их жилых помещений составляет 2 и более часов, что соответствует требованиям действующих норм.

         Территории площадок для отдыха и спорта проектируемого жилого дома  имеют более чем 3-х часовую непрерывную инсоляцию на 100 % площади, что соответствует требованиям действующих норм.

Естественная освещенность помещений

квартир существующих и проектируемого зданий

Расчет коэффициента естественной освещенности для проектируемого жилого дома и уточнение размеров проемов окон будет производиться после окончательной увязки инженерно-технологических вопросов и планировочных решений на стадии дальнейшего проектирования с учетом уточненного технического задания по набору и планировке квартир и реальных потребностях в различных типах квартир, их площадям и размерам при более глубоком маркетинговом изучении рынка жилья на момент рабочего проектирования и реализации инвестиционных проектов.

Проектируемый жилой дом не затеняется соседними зданиями, имеет повышенную площадь оконных проемов с пропорциональным отношением окна к площади пола  и  планировочные решения, когда пропорции комнат приведены к соотношению длины к ширине 1/1-1/1,5.
Благодаря вышеперечисленным архитектурно-планировочным и конструктивным решениям и подбору соответствующей ширины и высоты окон в помещениях обеспечивается  КЕО  при боковом освещении выше нормативного значения  0.5, допустимого СанПиН 2.2.1/2.1.1.1278-03 .
Размещение проектируемой жилой блок-секции не уменьшает КЕО в квартирах существующих жилых домов ниже нормируемого значения и не противоречит СанПиН 2.2.1/2.1.1.1278-03.

Конструктивные решения

Проектируемый объект представляет собой 14-ти этажное здание с комплексом встроено-пристроенных нежилых помещений общественного назначения, пристраиваемое к блок-секции «А» жилого дома №55 по ул. Спортивная. 

Жилая секция

Жилая секция запроектирована в рамно-связевой конструктивной системе с безригельным каркасом.

Пространственная устойчивость здания обеспечивается системой вертикальных устоев, объединенных горизонтальными дисками перекрытий. В качестве вертикальных устоев используются железобетонные пилоны в обоих направлениях и железобетонные стены, в том числе и стены лестничной клетки. 

Класс ответственности здания   -  II.

Степень огнестойкости здания  -   II.

Класс конструктивной пожарной опасности здания  -  С0.

Класс функциональной пожарной опасности здания – Ф1.3.

Фундаменты  -  монолитная железобетонная плита.

Стены, пилоны, перекрытия и лестничные марши  -  монолитные железобетонные.

Наружные стены надземной части  -  газосиликатные блоки  с наружным утеплением эффективным утеплителем и облицовкой керамическим кирпичом с расшивкой швов.

· Перегородки  -  межквартирные – газосиликатные блоки, Шахты лифтов  -  монолитные железобетонные, независимые от каркаса здания. Зазор между шахтой и плитой перекрытия заполнен виброизолирующими вкладышами.

В квартирах Застройщиком выполняются следующие работы:
· устройство контуров межкомнатных перегородок в местах, обозначенных в проектной документации, высотой до 200 мм;
· устройство системы отопления в объеме проектных решений;

· устройство стояков холодного и горячего водоснабжения с установкой на них приборов учета (без подводки труб к местам будущей установки сантехприборов: мойка, раковина, унитаз, ванна);

· подводка электрической сети от поэтажных электрощитов до квартирных щитков (без разводки к электрическим приборам и к электроплите, и без установки последних);
· устройство трубных каналов в монолитных стенах и перекрытиях для будущей прокладки в них квартирных электросетей; 
· устройство канализационных стояков (без устройства трубных разводок от сантехприборов к этим стоякам);
· устройство естественной вентиляции из кухни и санузлов;
· установка оконных блоков  из ПВХ (без подоконной доски) и остекление лоджий с установкой наружных отливов;
· установка входной двери в квартиру;
· установка тепловых извещателей и подключение их к общедомовой системе оповещения о пожаре;
· установка на потолках автономных оптико-электронных извещателей о пожаре согласно проектному решению;

· трубные вводы в квартиры для будущих подводок слаботочных сетей (теле-радио и телефонная связь, домофония) согласно проектному решению;
· комплектация квартиры индивидуальным противопожарным шлангом.

Иные работы в Квартире (в том числе в не отапливаемых помещениях) Застройщик не выполняет, в том числе, но не исключительно, Застройщик  не выполняет  чистовую отделку Квартиры.  Чистовая отделка предусматривает следующие работы:

- устройство полов,  отделка потолков, установка подоконной доски, штукатурка стен и оконных откосов, включая их отделку,  установка внутренних дверей, устройство трубных разводок от узлов КФРД на стояках водоснабжения до сантехприборов, устройство трубных разводок от сантехприборов до канализационных стояков,  устройство внутренних электрических сетей и установка электроприборов, включая электроплиту, присоединение чугунной или стальной ванны к коробке уравнивания электропотенциалов, установка сантехприборов и подключения их к сетям водоснабжения и водоотведения, подключение к сети холодного водоснабжения индивидуального противопожарного шланга и иные.
Мероприятия по доступности здания для

 маломобильных групп населения

      Предпроектным предложением в соответствии со СНиП 35-01-2001 предусмотрены следующие мероприятия по доступности здания для маломобильных групп населения:

1. Основной вход в жилую часть здания продублирован пандусом необходимой ширины. Все наружные лестницы и пандус имеют поручни.

2. Ширины маршей лестниц  -  не менее 1,20 м.

3. Все ступени в пределах маршей имеют ширину проступи – 300 мм и высоту подъема – 150 мм. Уклон лестниц 1:2.

4. Несущие конструкции пандуса выполняются из негорючих материалов.

5. Ширина входных дверей в здание не менее 0,9 м.

 ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ

Жилая часть здания

.
№ п/п

Наименование

Ед.изм.

Количество

1

Площадь застройки

кв.м

426,90

425,9
2

Общая площадь здания

кв.м

5664,8

5664,8
3

Общая площадь квартир

кв.м

3560,78

3577,92
4

Количество квартир 

шт.

111

111
в т.ч.   квартир-студий

59

59
1-но комнатных

46

46
2-х комнатных

6

6
5

Общая площадь нежилых коммерческих помещений

кв.м

241,8

244,12
Общая площадь художественных мастерских

Кв.м

273,09

6

Количество секций

шт.

1

1
7

Количество жилых этажей

эт.

13

13
8

Количество нежилых коммерческих этажей

эт.

1

2
9

Строительный объем здания

куб.м

19957,90

20107,9


	Нежилые помещения в 

14-ти этажной жилой 
	Нежилые помещения, расположенные на 1-ом этаже, общей площадью составляет 241,8  кв. м, а также нежилые помещения, предназначенные для самостоятельного использования, в целях, не связанных с обслуживанием жилого дома, расположенные на этаже ниже отметки 0 («подвал») и нежилые помещения, предназначенные для самостоятельного использования, в целях, не связанных с обслуживанием жилого дома, расположенные в части верхнего технического  этажа - не входят в состав общего имущества в жилом доме.
Художественные мастерские – 273,09 кв.м.

Нежилые помещения выполняются без устройства отделочных работ.
Застройщик не выполняет работы по устройству: внутренней разводки электроснабжения (питание подводится до электрощитка,                                                                              внутренней разводки слаботочных систем).
Застройщик выполняет  работы по устройству отопления, установке окон и входной двери, стояков холодного и горячего водоснабжения с врезкой и установкой арматуры и приборов учета, устройство канализационных стояков.




Генеральный директор                                                                    М.П. Шилин
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